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PREDMET: Očitovanje povodom podnesaka Nataše Šimić i prijedlog za daljnje postupanje suda 

 

Ovim putem ukazujem sudu na nepravilnosti vezane uz učestalo podnošenje podnesaka od strane 

gospođe Nataše Šimić u predmetnom stečajnom postupku. 

Prvenstveno ističem da imenovana osoba nije vjerovnik u predmetnom postupku niti ima 

svojstvo stranke ili drugog sudionika postupka u smislu odredbi Stečajnog zakona (NN 71/15, 

104/17, 36/22), slijedom čega njezini podnesci ne bi trebali biti zaprimani niti ulagani u sudski 

spis. 

Sukladno članku 10. Stečajnog zakona (načelo ekonomičnosti postupka), kao i općim pravilima 

parničnog postupka iz Zakona o parničnom postupku (NN 53/91 i dr.), sud je dužan spriječiti 

radnje koje predstavljaju zlouporabu procesnih prava, osobito kada podneske podnosi osoba koja 

nema procesnu legitimaciju u predmetnom postupku. 

Unatoč navedenom, takvi se podnesci i dalje zaprimaju i ulažu u spis, čime se nepotrebno 

opterećuje postupak te dovodi u pitanje načelo ekonomičnosti i učinkovitosti vođenja postupka. 

Slijedom navedenog, predlaže se sudu da ubuduće podneske navedene osobe ne ulaže u spis niti 

po njima postupa, budući da ista nema zakonom priznato svojstvo sudionika u ovom postupku. 

Nadalje, u odnosu na navode iste vezane uz troškove, ističem da su svi troškovi uredno i 

pravovremeno podmireni odmah po zaprimanju valjanih obračuna. Međutim, problem proizlazi 

iz činjenice da gospođa Šimić učestalo ne dostavlja obračune troškova pravodobno, unatoč 

višekratnim zahtjevima računovodstva. 

- DOKAZ, mail računovodstva 

Računovodstvo je u više navrata bilo primorano dodatno tražiti dostavu obračuna, pri čemu su svi 

zaprimljeni obračuni podmireni bez odgode. Slijedom toga, eventualni navodi o neplaćanju ne 

odgovaraju stvarnom stanju stvari. 

Slijedom svega navedenog, predlaže se sudu: 

• da ne prihvaća niti ulaže u spis podneske osobe koja nema svojstvo stranke ili sudionika 

postupka, 

• da spriječi daljnju zlouporabu procesnih prava u ovom predmetu, 

• da uzme u obzir stvarne okolnosti vezane uz pravovremeno podmirenje troškova, 



• te da ubuduće sve podneske zaprimljene u ovom predmetu sud dostavlja i stečajnom 

upravitelju. 

S poštovanjem, 

 

Mirjana Zuzija 

stečajni upravitelj 
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